

PROTOKÓŁ
z XXV sesji Rady Dzielnicy VIII Dębni
z dnia 14 września 2016 r.
(godz. 18:00) w siedzibie Rady Dzielnicy VIII Dębni
przy ul. Praskiej 52 w Krakowie

Przewodniczący **Arkadiusz Puszkarz** przywitał radnych Dzielnicy VIII, na podstawie listy obecności (w załączeniu) stwierdził quorum i otworzył XXV sesję Rady Dzielnicy VIII Dębni w dniu 14 września 2016 r.

P. A. Puszkarz przedstawił projekt porządku obrad:

1. Przedstawienie projektu porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu z XXIV sesji Rady Dzielnicy VIII Dębni.
3. Informacje Radnych Miasta Krakowa.
4. Rozpatrzenie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębni w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VIII Dębni na rok 2016 – druk nr 266.
5. Rozpatrzenie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębni w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa dot. wprowadzenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadania inwestycyjnego planowanego do realizacji przez Radę Dzielnicy VIII Dębni w latach 2016 - 2017 - druk nr 267.
6. Oświadczenia i komunikaty.

Ad. 1.

P. A. Puszkarz zapytał czy są uwagi do projektu porządku obrad, który radni otrzymali.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie koncepcji budowy ul. 8 Pułku Ułanów na odcinku od ul. Zawilej do skrzyżowania ulic Brożka, Kapelanka, Grota Roweckiego - druk nr 268.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 15 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 6, a dotychczasowy punkt 6 Oświadczenia i komunikaty będzie rozpatrywany jako ostatni.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie koncepcji przebudowy ul. Widłakowej oraz ul. Nierównej w Krakowie - druk nr 269.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 15 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 7.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wykupu działek nr 129/4, 129/5, 129/6, 129/8, 129/9, 129/10, 129/11 obr. 11 jednostka ewidencyjna Podgórze - druk nr 270.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 14 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 8.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wprowadzenia do budżetu Miasta Krakowa na rok 2017 oraz do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadania inwestycyjnego - druk nr 271.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 14 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 9.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zbycia części działki nr 88/26 obręb 3 jednostka ewidencyjna Podgórze położonej przy ul. Brzask - druk nr 272.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 14 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 10.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zbycia części działki nr 235/5 obręb 73 jednostka ewidencyjna Podgórze położonej przy ul. Lutego Tura - druk nr 273.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 14 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 11.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie sprzedaży działki nr 79/2 obręb 42 jednostka ewidencyjna Podgórze położonej w Krakowie - druk nr 274.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 14 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 12.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji celu publicznego dla zamierzenia inwestycyjnego pn.: „Budowa sali gimnastycznej wraz z zapleczem i łącznikiem do budynku

gimnazjum, przebudową fragmentu budynku Gimnazjum Nr 21, przebudową i budową infrastruktury technicznej przy ul. Komandosów 29 w Krakowie” - druk nr 275.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 17 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 13.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie korekty podziału środków finansowych w ramach zadania „Obsługa Dzielnic” w roku 2016 - druk nr 276.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 18 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 14.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie podziału środków finansowych na „Obsługę Dzielnic” w roku 2017 - druk nr 277.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 18 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 15.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa dot. wprowadzenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadania inwestycyjnego planowanego do realizacji przez Radę Dzielnic VIII Dębniki w latach 2016 – 2017 - druk nr 278.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 18 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 16.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa dot. wprowadzenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadania inwestycyjnego planowanego do realizacji przez Radę Dzielnic VIII Dębniki w latach 2013 – 2017 - druk nr 279.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 18 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 17.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnic VIII Dębniki na rok 2016 - druk nr 280.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 18 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 18.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VIII Dębniki na rok 2017 - druk nr 281.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 19 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 19, a Oświadczenia i komunikaty jako punkt 20.

P. A. Puszkarz stwierdził, że projekt porządku obrad wraz z wprowadzonymi projektami uchwał będzie stanowił porządek obrad sesji.

Ad. 2.

P. A. Puszkarz stwierdził, że nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie do protokołu z XXIV sesji Rady Dzielnicy VIII Dębniki w związku z tym stwierdził, że protokół z XXIV sesji Rady Dzielnicy VIII Dębniki zostały przyjęty.

Ad. 3.

P. A. Puszkarz stwierdził, że nie przybył na sesję żaden z radnych Miasta Krakowa w związku z tym przechodzimy do rozpatrzenia pkt. 4 porządku obrad.

Ad. 4.

P. A. Puszkarz odczytał projekt uchwały wniesiony przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VIII Dębniki na rok 2016 – druk nr 266.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 19 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr XXV/263/2016.

Ad. 5.

P. A. Puszkarz odczytał projekt uchwały wniesiony przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa dot. wprowadzenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadania inwestycyjnego planowanego do realizacji przez Radę Dzielnicy VIII Dębniki w latach 2016 - 2017 - druk nr 267.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 19 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr XXV/264/2016.

Ad. 6.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Infrastruktury w sprawie koncepcji budowy ul. 8 Pułku Ułanów na odcinku od ul. Zawilej do skrzyżowania ulic Brożka, Kapelanka, Grota Roweckiego - druk nr 268.

P. P. Rusocki odczytał projekt uchwały wniesiony przez Komisję Infrastruktury w sprawie koncepcji budowy ul. 8 Pułku Ułanów na odcinku od ul. Zawilej do skrzyżowania ulic Brożka, Kapelanka, Grota Roweckiego - druk nr 268.

P. A. Puszkarz przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębniaki do projektu uchwały Komisji Infrastruktury w sprawie koncepcji budowy ul. 8 Pułku Ułanów na odcinku od ul. Zawilej do skrzyżowania ulic Brożka, Kapelanka, Grota Roweckiego - druk nr 268.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 17 za, 0 przeciw, 1 wstrzymujący się.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr XXV/265/2016.

Ad. 7.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Infrastruktury w sprawie koncepcji przebudowy ul. Widłakowej oraz ul. Nierównej w Krakowie - druk nr 269.

P. P. Rusocki odczytał projekt uchwały wniesiony przez Komisję Infrastruktury w sprawie koncepcji przebudowy ul. Widłakowej oraz ul. Nierównej w Krakowie - druk nr 269.

P. A. Puszkarz przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębniaki do projektu uchwały Komisji Infrastruktury w sprawie koncepcji przebudowy ul. Widłakowej oraz ul. Nierównej w Krakowie - druk nr 269.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 17 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr XXV/266/2016.

Ad. 8.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Infrastruktury w sprawie wykupu działek nr 129/4, 129/5, 129/6, 129/8, 129/9, 129/10, 129/11 obr. 11 jednostka ewidencyjna Podgórze - druk nr 270.

P. P. Rusocki odczytał projekt uchwały wniesiony przez Komisję Infrastruktury w sprawie wykupu działek nr 129/4, 129/5, 129/6, 129/8, 129/9, 129/10, 129/11 obr. 11 jednostka ewidencyjna Podgórze - druk nr 270.

P. A. Puszkarz przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębniaki do projektu uchwały

Komisji Infrastruktury w sprawie wykupu działek nr 129/4, 129/5, 129/6, 129/8, 129/9, 129/10, 129/11 obr. 11 jednostka ewidencyjna Podgórze - druk nr 270.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 17 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr XXV/267/2016.

Ad. 9.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Infrastruktury w sprawie wprowadzenia do budżetu Miasta Krakowa na rok 2017 oraz do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadania inwestycyjnego - druk nr 271.

P. P. Rusocki odczytał projekt uchwały wniesiony przez Komisję Infrastruktury w sprawie wprowadzenia do budżetu Miasta Krakowa na rok 2017 oraz do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadania inwestycyjnego - druk nr 271.

P. A. Puszkarz przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębniki do projektu uchwały Komisji Infrastruktury w sprawie wprowadzenia do budżetu Miasta Krakowa na rok 2017 oraz do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadania inwestycyjnego - druk nr 271.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 19 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr XXV/268/2016.

Ad. 10.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Strategii i Planowania Przestrzennego w sprawie zbycia części działki nr 88/26 obręb 3 jednostka ewidencyjna Podgórze położonej przy ul. Brzask - druk nr 272.

P. M. Dziarmagowski odczytał projekt uchwały wniesiony przez Komisję Strategii i Planowania Przestrzennego w sprawie zbycia części działki nr 88/26 obręb 3 jednostka ewidencyjna Podgórze położonej przy ul. Brzask - druk nr 272.

P. A. Puszkarz przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębniki do projektu uchwały Komisji Strategii i Planowania Przestrzennego w sprawie zbycia części działki nr 88/26 obręb 3 jednostka ewidencyjna Podgórze położonej przy ul. Brzask - druk nr 272.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 18 za, 0 przeciw, 1 wstrzymujący się.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr XXV/269/2016.

Ad. 11.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Strategii i Planowania Przestrzennego w sprawie zbycia części działki nr 235/5 obręb 73 jednostka ewidencyjna Podgórze położonej przy ul. Lutego Tura - druk nr 273.

P. P. Skrzypiec odczytał projekt uchwały wniesiony przez Komisję Strategii i Planowania Przestrzennego w sprawie zbycia części działki nr 235/5 obręb 73 jednostka ewidencyjna Podgórze położonej przy ul. Lutego Tura - druk nr 273.

P. A. Puszkarz przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębniaki do projektu uchwały Komisji Strategii i Planowania Przestrzennego w sprawie zbycia części działki nr 235/5 obręb 73 jednostka ewidencyjna Podgórze położonej przy ul. Lutego Tura - druk nr 273.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 19 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr XXV/270/2016.

Ad. 12.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Strategii i Planowania Przestrzennego w sprawie sprzedaży działki nr 79/2 obręb 42 jednostka ewidencyjna Podgórze położonej w Krakowie - druk nr 274.

P. B. Paszkowski odczytał projekt uchwały wniesiony przez Komisję Strategii i Planowania Przestrzennego w sprawie sprzedaży działki nr 79/2 obręb 42 jednostka ewidencyjna Podgórze położonej w Krakowie - druk nr 274.

P. A. Puszkarz przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębniaki do projektu uchwały Komisji Strategii i Planowania Przestrzennego w sprawie sprzedaży działki nr 79/2 obręb 42 jednostka ewidencyjna Podgórze położonej w Krakowie - druk nr 274.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 19 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr XXV/271/2016.

Ad. 13.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Strategii i Planowania Przestrzennego w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji celu publicznego dla zamierzenia inwestycyjnego pn.: „Budowa sali gimnastycznej wraz z zapleczem i łącznikiem do budynku gimnazjum, przebudową fragmentu budynku Gimnazjum Nr 21, przebudową i budową infrastruktury technicznej przy ul. Komandosów 29 w Krakowie” - druk nr 275.

P. W. Wyrwa odczytał projekt uchwały wniesiony przez Komisję Strategii i Planowania Przestrzennego w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji celu publicznego dla zamierzenia inwestycyjnego pn.: „Budowa sali gimnastycznej wraz z zapleczem i łącznikiem do budynku gimnazjum, przebudową fragmentu budynku Gimnazjum Nr 21, przebudową i budową infrastruktury technicznej przy ul. Komandosów 29 w Krakowie” - druk nr 275.

P. A. Puszkarz przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębniki do projektu uchwały Komisji Strategii i Planowania Przestrzennego w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji celu publicznego dla zamierzenia inwestycyjnego pn.: „Budowa sali gimnastycznej wraz z zapleczem i łącznikiem do budynku gimnazjum, przebudową fragmentu budynku Gimnazjum Nr 21, przebudową i budową infrastruktury technicznej przy ul. Komandosów 29 w Krakowie” – druk nr 275.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

W dyskusji udział wzięli: p. **P. Szewczyk**, p. **K. Gacek**, p. **L. Balon**.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 19 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr XXV/272/2016.

Ad. 14.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie korekty podziału środków finansowych w ramach zadania „Obsługa Dzielnic” w roku 2016 - druk nr 276.

P. U. Twardzik odczytała projekt uchwały wniesiony przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie korekty podziału środków finansowych w ramach zadania „Obsługa Dzielnic” w roku 2016 - druk nr 276.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

W dyskusji udział wzięli: p. **B. Paszkowski**, p. **B. Augustyniak**, p. **K. Gacek**, p. **A. Puszkarz**.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 20 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr XXV/273/2016.

Ad. 15.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie podziału środków finansowych na „Obsługę Dzielnic” w roku 2017 - druk nr 277.

P. U. Twardzik odczytała projekt uchwały wniesiony przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie podziału środków finansowych na „Obsługę Dzielnic” w roku 2017 - druk nr 277.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

W dyskusji udział wzięli: p. **A. Puszkarz**, p. **U. Twardzik**, p. **B. Augustyniak**.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 20 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr XXV/274/2016.

Ad. 16.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa dot. wprowadzenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadania inwestycyjnego planowanego do realizacji przez Radę Dzielnicy VIII Dębniki w latach 2016 – 2017 - druk nr 278.

P. **S. Siekacz** odczytał projekt uchwały wniesiony przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębni w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa dot. wprowadzenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadania inwestycyjnego planowanego do realizacji przez Radę Dzielnicy VIII Dębni w latach 2016 – 2017 - druk nr 278.

P. **A. Puszkarz** otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

W dyskusji udział wzięł p. **A. Puszkarz**.

P. **A. Puszkarz** poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 19 za, jednogłośnie.

P. **A. Puszkarz** stwierdził podjęcie uchwały nr XXV/275/2016.

Ad. 17.

P. **A. Puszkarz** poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębni w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa dot. wprowadzenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadania inwestycyjnego planowanego do realizacji przez Radę Dzielnicy VIII Dębni w latach 2013 – 2017 - druk nr 279.

P. **S. Siekacz** odczytał projekt uchwały wniesiony przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębni w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa dot. wprowadzenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadania inwestycyjnego planowanego do realizacji przez Radę Dzielnicy VIII Dębni w latach 2013 – 2017 - druk nr 279.

P. **A. Puszkarz** otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

P. **U. Twardzik** zgłosiła poprawkę do projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębni w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa dot. wprowadzenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadania inwestycyjnego planowanego do realizacji przez Radę Dzielnicy VIII Dębni w latach 2013 – 2017 - druk nr 279.

W dyskusji udział wzięli: p. **B. Paszkowski**, p. **B. Augustyniak**, p. **A. Puszkarz**, p. **U. Twardzik**.

P. **A. Puszkarz** poddał poprawkę pod głosowanie.

Głosowanie: 20 za, jednogłośnie.

P. **A. Puszkarz** stwierdził, że poprawka została przyjęta.

P. **A. Puszkarz** poddał projekt uchwały wraz z przyjętą poprawką pod głosowanie.

Głosowanie: 20 za, jednogłośnie.

P. **A. Puszkarz** stwierdził podjęcie uchwały nr XXV/276/2016.

Ad. 18.

P. **A. Puszkarz** poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębni w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VIII Dębni na rok 2016 - druk nr 280.

P. **S. Siekacz** odczytał projekt uchwały wniesiony przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębni w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VIII Dębni na rok 2016 - druk nr 280.

P. **A. Puszkarz** otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

W dyskusji udział wzięli: p. **B. Augustyniak**, p. **A. Pałka**, p. **A. Puszkarz**, p. **U. Twardzik**,

p. **B. Paszkowski**, p. **Ł. Balon**, p. **P. Skrzypiec**, p. **K. Gacek**.

P. U. Twardzik zgłosiła poprawkę do projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VIII Dębniki na rok 2016 - druk nr 280.

P. A. Puszkarz poddał poprawkę pod głosowanie.

Głosowanie: 15 za, 0 przeciw, 1 wstrzymujący się.

P. A. Puszkarz stwierdził, że poprawka została przyjęta.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały wraz z przyjętą poprawką pod głosowanie.

Głosowanie: 14 za, 0 przeciw, 2 wstrzymujące się.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr XXV/277/2016.

Ad. 19.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VIII Dębniki na rok 2017 - druk nr 281.

P. S. Siekacz odczytał projekt uchwały wniesiony przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VIII Dębniki na rok 2017 - druk nr 281.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 16 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr XXV/278/2016.

Ad. 20.

P. U. Twardzik zaprosiła radnych na koncert pt. „Humor żydowski w piosence i słowie” w Teatrze Praska 52, który odbędzie się w dniu 15 września o godzinie 18:30 oraz na koncert w Centrum Kultury Ruczaj pt. „Na deszczowe dni”, który odbędzie się w dniu 18 września 2016 r. o godzinie 18:30.

P. B. Augustyniak odczytała zaproszenia na:

- spotkanie konsultacyjne, które odbędzie się w dniu 15 września 2016 r. od 17:00 do 20:00 w Centrum Obywatelskim na Stadionie Miejskim przy ul. Reymonta 20;

- debatę dotyczącą celów Budżetu Obywatelskiego, która odbędzie się w dniu 20 września 2016 r. od 18:00 do 20:00 przy ul. Reymonta 20;

- rejs statkiem w ramach obchodów XXV-lecia dzielnic, który odbędzie się w dniu 1 października 2016 r.

W dyskusji udział wzięli: p. **A. Puszkarz**, p. **K. Gacek**, p. **U. Twardzik**.

P. B. Augustyniak poinformowała o odbiorach zadań w placówkach oświatowych: w Szkole Podstawowej Nr 62 w dniu 15 września 2016 r. o godzinie 13:00; w Szkole Podstawowej Nr 40 w dniu 19 września 2016 r. o godzinie 13:00; w Zespole Szkolno-Przedszkolnym Nr 8 w dniu 15 września 2016 r. o godzinie 14:30.

P. B. Augustyniak przypomniała o konferencji dotyczącej kompetencji, finansowania dzielnic oraz współpracy na linii dzielnic – mieszkańcy, która odbędzie się w dniu 21 września 2016 r. o godzinie 17:00.

P. **B. Augustyniak** poinformowała o konieczności przygotowania uchwał wprowadzających do WPF oraz WPI zadań dotyczących ogródków przy ul. Zakrzowieckiej i ul. Kozienickiej oraz Przedszkola Nr 127.

W dyskusji udział wzięli: p. **A. Puszkarz**, p. **P. Skrzypiec**.

P. **B. Augustyniak** poprosiła o dołożenie staranności przy sporządzaniu protokołów z posiedzeń komisji merytorycznych Rady.

P. **B. Augustyniak** podziękowała radnym za pomoc przy tworzeniu nowego numeru „Kuriera Podwawelskiego”.

P. **B. Augustyniak** poinformowała, że z informacji otrzymanych z ZIKiT-u wynika, że istnieje zagrożenie dla realizacji zadania związanego z budową pochylni dla niepełnosprawnych przy ul. Konopnickiej, co wiąże się z możliwością zwołania sesji nadzwyczajnej w celu rozdysponowania środków finansowych.

W dyskusji udział wzięli: p. **U. Twardzik**, p. **A. Puszkarz**.

P. **K. Gacek** zaprosił radnych, a szczególnie członków Komisji Infrastruktury na spotkanie konsultacyjne z mieszkańcami w sprawie zmian w organizacji ruchu na osiedlu Podwawelskim, które odbędzie się w dniu 22 września 2016 r. w godzinach od 18:00 do 20:00 w Szkole Podstawowej Nr 25.

W dyskusji udział wzięli: p. **A. Puszkarz**, p. **P. Rusocki**, p. **M. Dziarmagowski**.

P. **Ł. Balon** poinformował o możliwości pozyskania bezpłatnie drobnego kamienia z budowy kościoła w Pychowicach.

P. **M. Sobieraj** poinformował o propozycji organizacji eventów związanych z promocją Roku Wisły oraz przeprawy promowej w Tyńcu.

W dyskusji udział wzięli: p. **K. Gacek**.

P. **B. Augustyniak** zapytała o sprawy związane z organizacją konkursu „EKO i MY” w roku bieżącym.

W dyskusji udział wzięli: p. **A. Pałka**, p. **A. Puszkarz**.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący **Arkadiusz Puszkarz** zamknął obrady XXV sesji Rady Dzielnicy VIII Dębni (godz. 19:40).

Protokołowała:
Beata Augustyniak

Prowadzący obrady:
Arkadiusz Puszkarz
Przewodniczący Rady
i Zarządu Dzielnicy VIII Dębni